
Instrucţiuni pentru utilizatori. 

MASCĂ DE SUDURĂ CU FIXARE PE CAP. 

ATENŢIE: Citiţi şi înţelegeţi toate instrucţiunile înainte de utilizare! 

Pot aparea vatamari corporale grave daca utilizatorul nu respecta avertismentele de mai jos si/sau nu respecta 

instructiunile de utilizare ale produsului. 

Produsul este conform cu prevederile HG 1048/2006 privind cerintele minime de securitate si sanatate pentru 
utilizarea de catre lucratori a EIP, HG 115/2004 privind stabilirea cerintelor esentiale ale EIP si a conditiilor tehnice 
si de calitate impuse de standardele românesti si / sau internationale în ultima formã de publicare a lor, exemplele 
de mai jos nefiind limitative : 
SR EN 169:2003 
 SR EN 175 
 EN 379. Protecţia individuală a ochilor. Filtre pentru sudură şi tehnici conexe. 
Materiale utilizate: polipropilenă, sticlă. 
Sudare/polizare manuala: cand polizati, masca de sudura nu poate suporta stropi de sudura mai mari de 43 grame 
si care sa depaseasca 45 m/sec. Masca este conforma cu standardele DIN EN 175:1997(Nivelul de impact B). 
Pentru celelalte parti ale corpului pe care masca nu le poate proteja, va rugam folositi echipamente de protectie 
adecvate. 
 
Înainte de utilizare vă rugăm să aveţi în vedere următoarele opraţiuni obligatorii: 

Inspectaţi toate piesele componente înainte de utilizare pentru a descoperi semne de uzură sau 
deteriorare. Orice piesă zgâriată, crăpată sau pătată trebuie înlocuită imediat pentru a nu mai fi utilizată şi a evita 
astfel riscul  producerii de grave. 

Verificaţi etanşeitatea la lumină înainte de fiecare utilizare.  
Reglaţi cureaua astfel încât casca să se aşeze cât mai jos posibil pe cap şi aproape de faţă. Reglaţi unghiul 

măştii în poziţia coborâtă, rotind şaiba cu limitare reglabilă. 
Verificaţi dacă geamul întunecat este potrivit pentru genul de sudare pe care urmează să-l efectuaţi. Dacă 
nu este aşa geamul va trebui înlocuit cu unul corespunzător. 
 
Ajustarea dispozitivului de prindere pe cap a mastii de sudura 
1) Banda pentru frunte: In functie de forma capului utilizatorului, ajustati banda in pozitia potrivita. 
 
2) Distanta curelei fata de filtrul lentilelor: Pentru a ajusta distanta dintre ochii sudorului si filtrul lentilelor( 
ajustari simetrice stanga-dreapta). 
 
3) Partea din spate a dispozitivului de prindere pe cap a mastii de sudura: Pentru a ajusta marimea curelei 
(mai larga sau mai stransa). 
 
4) Reglajul unghiului de inclinare a dispozitivului de prindere pe cap a mastii de sudura: Pentru a regla 
unghiul de inclinare a mastii fata de fata sudorului si reglarea inaltimii intre ochii sudorului si filtrul 
lentilelor. 
 


